



Agung Sedayu Group 集團屬下

Agung Sedayu 集團在椰風新城 Sedayu City “老上海廣場” 氛圍美食中心試營開業



(本報訊) 2022年5月27日, Agung Sedayu 集團, 在PIK成功建成一座富有唐人街氛圍PIK“潘佐蘭廣場”美食中心, 今在一向以來有唐城之稱的椰風新城 (Kelapa Gading) 東部的Sedayu City興建了新的旅遊目的及美食中心“老上海廣場”。場內以寶塔為地標, 類似在Golf Island PIK潘佐蘭廣場的寶塔。

當日, 上午10時, 以天主教儀式為試營開業進行祈禱儀式, 感恩上天, 試營業開業大吉, 大展宏圖。同時也不忘作善舉活動, 實踐企業社會責任 (CSR計劃) 為雅加達東區, 查貢鎮西查貢鄉區孤兒捐款, 及多個租戶包括 Amazone贈娛樂券、Pin Groceries和Croco贈礼包。

老上海 (Old Shanghai) 廣場美食中心, 占地 14,515 平方米, 設施齊全, 增加遊客的舒適度; 如男女祈禱室、停車場、摩托車停車場、自動取款機中心、豪華干淨洗手間、殘疾人洗手間、還有紅寶石閣 (預約室)、翡翠宮、虎穴、皇后花園設計等特殊名稱的公共設施, 也是遊客的



老上海廣場門坊牌

寶塔另一角度景點

用餐區。

Agung Sedayu 集團第一商業零售部首席執行經理 Steven Kusumo 說: “位於椰風新城的 Sedayu City 是我們本地美食的一個新地標好去處, 也極具吸引力的新旅遊目的地。我們希望隨著老上海, 它可以成為一個良好的商業和經濟中心, 也可促進商業, 旅遊業經濟的增長”。

Agung Sedayu 集團第一商業零售部首席運營經理李金仙 (Sawitri Setiawan) 表示, 現已有多達 87 多個租戶, 都是本地知名餐館或老字號, 包括街頭小吃、本地美食, 以及各種清真和非清真美食, 今有新加坡的椰漿飯, 老上海廣場不久也將引進上海美食小籠包。

她說, “老上海廣場也為我國中小微型企業準備了多個攤位, 給他們創造就業機會並增加他們的收入。目前老上海已 100% 出租, 今天我們將開放 95%, 希望未來很快就會全部營業。我們相信這個目的地將成為雅加達、茂物、丹格朗、萬隆、三寶壟至全國居民的休閒之地。

她指出, “有部分裝飾物品在運行中, 故大約7月才正式隆重舉行開張典禮, 屆時集團董事領導會參與活動。”

老上海 (Old Shanghai) 憑借獨特的建築和室內設計, 以及濃郁的上海城市氣息, 遊客可以隨地的在很多美麗的景點處拍照, 并可上傳到各自的社交媒體, 同時享受提供的美味佳肴。景點如龍巷區、寶塔池、涼亭、廣場等各種有趣的拍照景點。老上海各種藝術壁畫圖騰, 描繪了中國大城市的傳統文化和故事, 如龍鳳壁畫、舞獅壁畫、天堂壁畫、孫悟空壁畫、中國戲曲壁畫和中國村亭壁畫等等。

老上海廣場特別遵守衛生規則, 也遵循我國政府的規定執行規定。對於訪客和租戶, 老上海廣場管理層也要求測量體溫, 在房間內使用口罩, 並保持社交距離。同樣管理層也將訪客在進入老上海地區的各個入口進行 Pedulilindungi 掃描的義務。為鼓勵訪客始終保持清潔, 老上海管理層還在整個老上海地區提供洗手液。

每日開放從周一至周五上午 10 點至晚上 10 點, 周六至周日和國定假日從上午 07 點至晚上 11 點。老上海有三個特色入口處即: 帝都、鳳凰門和虎門。

本報記者明光報道/攝影



牧師舉行祈禱儀式進行中



李金仙牧師們祈禱後合影



牧師與教士在寶塔前合影



Agung Sedayu 代表象征性捐贈移交孤兒院代表



Amazone 代表贈游戲卷子孤兒



Pin Groceries 代表贈礼包



老上海廣場內一景點



西遊記故事圖騰



老上海內一景



在寶塔眺望老上海廣場一景



場內中式建築氛圍



U·M·K·M 美食攤位



老上海內的餐館

The Land of Marvelous Taste